Systém akordovych znacek

1. Velké pismeno predstavuje na tomto tonu postaveny durovy kvintakord.
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2. Cislo oznaduje interval: g = velka sexta C6
7 = mala septima C7
)
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9 = velka nona C -
(m7 se priddva automaticky) e
11 = €ista undecima C11 D
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3. K postizeni zvétSenych a zmensenych intervalu se (ve spojeni s Cisly)
pouzivaji znaménka plus (+) a minus (-):

5+ = zvétSena kvinta 9+ = zvétSena nona

5- = zmensena kvinta 11+ = zvétsSena undecima

7- = zmensena septima 5+ ?.

Z toho napf. vyplyva, Zze akord C** C (& —
je zvétSeny kvintakord °) §
jiné znaceni: C+

4. Zkratky ve spojeni s pismenem i %

mi (z anglického slova minor) le ) ?g

je uréeno malé tercii

jiné znaéeni: C—, Cm
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dim (z anglického diminished [dyminysd] = zmensSeny)
je uréeno zmensené zmensenému septakordu:
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pripadna Cisla se pripojuji az za zkratkou: i
Cmi ﬁo}
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5. Zkratky ve spojeni s Cislicemi:

maj (z angl. major [meidzr] = velky) C7maj
ve spojeni s Cislici 7 je uréeno velké A\

septimé jiné znacéeni: Cca D)

sus (z angl. suspension [suspensn] C4sus %r |
= prutah) je uréeno prataznym ténim,
tedy tonam, které do¢asné nebo trvale ¢ ©

nahrazuji akordicky tén (zpravidla tercii
nahradi kvarta nebo sexta kvintu) Cﬁsus é |
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add (z angl. to add = pripojit) se pouziva
pro jednotlivé tony pripojené k akordu,
napfr. nona (na rozdil od nonového akordu,

ktery obsahuje i septimu) Caddg Py

Y,

6. Je-li treba zaznamenat nejnizsi tén akordu,
pouzije se forma zlomku, kde spodni pismeno
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pozn.: uvedené znacky se mohou podle potreby rizné kombinovat



